
Шановні члени Вченої ради  
Національного університету 
«Чернігівська політехніка»  

 

Запрошуємо Вас взяти участь у черговому засіданні Вченої ради  

Порядок денний Вченої ради  

Місце: Національний університет «Чернігівська політехніка»  
корпус №1, вул. Шевченка, 95, 3-й поверх,  
у залі засідань Вченої ради (аудиторія 335, корпус №1)  

Дата: 22 грудня 2023 року, п’ятниця 

Час початку 
засідання: 

 об 11:00 

Відомості про порядок денний: 

I. Про присвоєння вчених звань (таємне голосування) 
Доповідає: вчений секретар Олійченко Ігор Михайлович 

II. Конкурсний відбір на заміщення вакантних посад науково-
педагогічних працівників (таємне голосування) 
Доповідає: голова конкурсної комісії Кальченко Володимир 
Віталійович 

III. Звіт про наукову діяльність за 2023 рік 
Доповідає: Маргасова Вікторія Геннадіївна 

IV. Про підсумки фінансово-господарської діяльності університету за 
2023 рік та затвердження кошторису на 2024 рік. 

Доповідає: Вершняк Григорій Олексійович 
V. Про діяльність органів студентського самоврядування в 
Національному університеті «Чернігівська політехніка» та визначення 
обсягів коштів, які є основою студентського самоврядування на 2024 рік. 

Доповідає: Сорока Богдан 
VI. Різне 



 

РІЗНЕ 

1. Звіт про роботу комісії з академічної доброчесності за 2023 рік. 
Доповідає: голова комісії Приступа Анатолій Леонідович 

2. Клопотання голови комісії з питань академічної доброчесності щодо 
внесення змін до Кодексу академічної доброчесності Національного університету 
«Чернігівська політехніка», затвердженого вченою радою 31.05.2021, протокол № 
5, з метою унормування питання використання технологій штучного інтелекту за 
результатами громадського обговорення ініційованого рішенням Комісії з питань 
академічної доброчесності від 18 квітня 2023 року 

Доповнити розділ "2. Основні визначення та терміни"пунктом 2.23: 
«2.23 штучний інтелект (ШІ) - організована сукупність інформаційних технологій, із 

застосуванням якої можливо виконувати складні комплексні завдання шляхом використання 
системи наукових методів досліджень і алгоритмів обробки інформації, отриманої або 
самостійно створеної під час роботи, а також створювати та використовувати власні бази 
знань, моделі прийняття рішень, алгоритми роботи з інформацією та визначати способи 
досягнення поставлених завдань. [8]» 

Доповнити розділ "3. Цінності та принципи етики та академічної доброчесності" пунктом 
3.8: 

«3.8 Політики використання технологій штучного інтелекту 
3.8.1 Використання технологій штучного інтелекту в наукових дослідженнях та 

освітньому процесі має бути заявлено та чітко обґрунтовано, як це відбувається щодо 
програмного забезпечення, інструментарію та методологій. 

3.8.2 ШІ не відповідає вимогам щодо визнання авторства згідно законодавства про право 
інтелектуальної власності. В залежності від освітньої програми, освітнього компоненту, 
індивідуального завдання здобувачі вищої освіти можуть використовувати різні технології ШІ 
(ChatGPT, GPT, DALL-E, Stable Diffusion, Midjourney, GitHub Copilot та будь-які інші), 
враховуючи при цьому той факт, що всі технології ШІ можуть генерувати невірні факти, 
фальшиві цитати, статті, книжки, авторів, моделі генерації коду - видавати неточні 
результати, а моделі генерації зображень можуть іноді створювати дуже образливі 
продукти, тощо. Учасники освітнього процесу, які використовують технології ШІ у своїй 
освітній та науковій діяльності, несуть відповідальність за точність, цілісність і 
оригінальність своїх наукових, навчальних робіт, за будь-який неточний, упереджений, 
образливий, неетичний контент, незалежно від того, чи створений він автором роботи, чи 
ШІ. 

3.8.3 Будь-яке використання штучного інтелекту не повинно порушувати політику 
університету щодо плагіату. Наукові/навчальні роботи мають бути оригінальними - 
результатом власної інтелектуальної творчої діяльності автора та відображати творчі 
рішення, прийняті автором під час створення твору. 

3.8.4 В межах академічної свободи педагогічні, науково-педагогічні та наукові працівники 
Університету залишають за собою право заборонити/уточнити окремі сфери використання 
технології ШІ під час виконання окремих індивідуальних по кожному окремому освітньому 
компоненту, розмістивши дану інформацію в розділі "Політики курсу" силабусу/РНП. 

 



 
3.8.5 Педагогічні, науково-педагогічні та наукові працівники Університету залишають за 

собою право використовувати відповідне програмне забезпечення для виявлення фактів 
застосування штучного інтелекту (ШІ) у роботах здобувачів вищої освіти. Якщо політиками 
курсу, висвітленими у силабусах/робочих навчальних програмах освітніх компонент, 
заборонено використання технологій ШІ, здобувачі, які використовують заборонені 
технології, будуть притягнуті до дисциплінарної відповідальності, як за порушення принципів 
академічної доброчесності.  

3.8.6 Учасники освітнього процесу, які використовують технології ШІ, повинні зважати 
на те, що будь-яка інформація, завантажена на платформу ШІ, буде включена до навчальних 
даних, що потенційно може стати проблемою для майбутньої охорони та захисту прав 
інтелектуальної власності. 

3.8.7 Заборонено використовувати технології ШІ під час іспитів та заліків, якщо інше не 
вказано педагогічними, науково-педагогічними та науковими працівниками Університету.» 

Перший абзац розділу "4. Дотримання та порушення академічної доброчесності" викласти 
в наступній редакції: 

«Забезпечення дотримання академічної доброчесності учасниками освітнього процесу 
досягається шляхом реалізації комплексу заходів (інформаційних, освітніх, дисциплінарних, 
тощо) щодо формування культури академічної доброчесності, функціонування ефективної 
системи запобігання та виявлення академічного плагіату.» 

Доповнити розділ "Список використаних джерел" пунктом 8: 
«8. Про схвалення Концепції розвитку штучного інтелекту в Україні. Розпорядження 

Кабінету Міністрів України; Концепція від 02.12.2020 № 1556-р [Електронний ресурс]. – 
Режим доступу: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-2020-%D1%80#Text» 

 
3. Клопотання проректора з науково-педагогічної роботи щодо внесення змін 

до «Положення про порядок видачі документів про вищу освіту (наукові ступені) 
та додатка до них, академічних довідок у Національному університеті 
«Чернігівська політехніка», затвердженого вченою радою 27 вересня 2021 року, 
протокол №9,  а саме: 

- пункт 2.12 Положення викласти в новій редакції 
«2.12. Керівник закладу вищої освіти підписує дипломи про вищу освіту (наукові ступені) 

власноруч. Додатки або академічні довідки підписують директори (декани) навчально-
наукових інститутів власноруч. Академічні довідки про виконання освітньо-наукової програми 
ступеня доктора філософії підписує завідувач відділу аспірантури та докторантури. 
Зазначаються фактична посада, ім’я (ініціали імені), прізвище особи, яка підписала дипломи 
про вищу освіту (науковий ступінь), додаток або академічну довідку. Не допускається під час 
підписання дипломів про вищу освіту (наукові ступені), додатків, академічних довідок ставити 
прийменник «За» чи правобічну похилу риску перед найменуванням посади. Додавання до 
найменування посади керівника слів «Виконувач обов’язків» або «В. о.» здійснюється лише у 
разі заміщення керівника за наказом (розпорядженням)» 

 

4. Клопотання помічника ректора з економічних питань та стратегічного 
розвитку щодо внесення змін до «Порядку про організацію та порядок надання 
службових приміщень і користування ними працівниками Національного 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-2020-%D1%80%23Text


 
університету «Чернігівська політехніка», затвердженого вченою радою 
31.08.2020, протокол №6, а саме: 

-  пункт 3.3 Положення викласти в новій редакції 
«3.3 Наймач вправі у встановленому порядку вселити в займане ним 

службове приміщення батьків та інших осіб.» 
 

5. Клопотання помічника ректора з організаційних питань щодо внесення змін 
до «Положення про функціонування телефону довіри, електронної та поштової 
скриньок довіри з питань запобігання та протидії корупції в Національному 
університеті «Чернігівська політехніка», затвердженого вченою радою 31.08.2020, 
протокол №6, а саме: 

- абзац перший пункту 2.3 Положення викласти в новій редакції 
«2.3 Електронна скринька довіри Університету функціонує цілодобово за 

електронною адресою dovira@stu.cn.ua» 
 

6. Клопотання проректора з науково-педагогічної роботи та соціального розвитку 
щодо внесення змін до «Положення про проведення конкурсу «Кращий викладач 
університету очима студентів» в Національному університеті «Чернігівська 
політехніка», затвердженого вченою радою 28.12.2021, протокол №13, а саме: 

пункту 2.1 Положення викласти в новій редакції 
«2.1 Опитування контингенту ЗВО денної форми навчання (бакалаври, магістри, 

аспіранти) щодо оцінювання якості організації освітньої діяльності при вивченні 
навчальних дисциплін може відбуватися двічі на рік (наприкінці першого семестру: 
грудень-січень, наприкінці другого семестру: травень-червень)» 

7. Клопотання навчального відділу щодо внесення змін до «Положення про 
організацію освітнього процесу в Національному університеті «Чернігівська 
політехніка», затвердженого вченою радою 31 серпня 2020 року, протокол №6, з 
метою унормування питання поновлення здобувачів вищої освіти для навчання в 
університеті після академічної відпустки а саме: 

підпункт 12.3.6 Положення доповнити абзацом четвертим у наступній 
редакції: 

«Здобувачі вищої освіти, які до академічної відпустки навчалися за кошти 
державного бюджету, по завершенні відпустки продовжують навчання за 
кошти державного бюджету.»  

8. Клопотання ректора університету щодо внесення змін до «Положення про 
щорічне оцінювання НПП і кафедр НУ «Чернігівська політехніка», затвердженому 
Вченою радою 31 серпня 2020 року (протокол № 6) https://stu.cn.ua/wp-content/stu-

 

https://stu.cn.ua/wp-content/stu-media/normobaza/normdoc/kadrove-zabezpechennya-ta-vakansiyi/polozh-pro-shhorichne-oczinyuvannya-npp-ta-kafedr.pdf


 
media/normobaza/normdoc/kadrove-zabezpechennya-ta-vakansiyi/polozh-pro-shhorichne-
oczinyuvannya-npp-ta-kafedr.pdf, у зв’язку з цифровізацією освітнього процесу в 
університеті та унормування норм часу на виконання методичної, наукової і 
організаційної роботи НПП щодо їхнього застосування як основи для проведення 
щорічного оцінювання НПП, а саме: 

- п. 3.1-3.5 Положення викласти у наступній редакції: 
«3.1. Для забезпечення звітування науково-педагогічними працівниками за основними 

напрямами діяльності (методична, наукова та організаційна робота) та щорічного оцінювання 
НПП і кафедр Університету використовується електронна система звітування (далі – ЕСЗ), що 
знаходиться за посиланням – http://npp.stu.cn.ua.  

3.2. Всі науково-педагогічні працівники зобов’язані до 30 червня внести звітні дані про 
виконання індивідуального плану роботи, який формується НПП до 01 вересня в ЕСЗ.  

3.3. Електронний звіт (додаток 1) про виконання індивідуального плану роботи формується 
ЕСЗ у межах відповідного навчального року.  

3.4. Електронні звіти про виконання індивідуальних планів роботи за навчальні роки 
використовується ЕСЗ як основа для щорічного оцінювання НПП за відповідний календарний рік. 

3.5. Види роботи та відповідна кількість балів для щорічного оцінювання НПП визначається 
«Нормами часу на виконання основних видів навчальної, методичної, наукової і організаційної 
роботи науково-педагогічних працівників НУ «Чернігівська політехніка» https://stu.cn.ua/wp-
content/stu-media/normobaza/normdoc/norm-osvitproces/normi-chasu-na-vykonannya-robit-npp.pdf та у 
разі необхідності, може щорічно переглядатися та затверджуватися Вченою радою 
Університету.» 

- додаток 1 Положення викласти у наступній редакції: 
«Додаток 1 

Звіт про фактичне виконання науково-педагогічними працівниками кафедри  
запланованої на 202_-202_ н.р. методичної, наукової та організаційної роботи 

ПІБ, посада (рівень 
ставки), науковий 

ступень, вчене звання 
Вид роботи Норма часу Заплановано на 

рік, годин 
Виконано за 

рік, годин 

 

методична  

    
    
    
    

разом   

наукова 

    
    
    

разом   

організаційна 
    
    

разом   
всього   

___________________________ 
дата формування звіту в ЕСЗ» 

- додаток 2 Положення виключити.  
 
 
 

 

https://stu.cn.ua/wp-content/stu-media/normobaza/normdoc/kadrove-zabezpechennya-ta-vakansiyi/polozh-pro-shhorichne-oczinyuvannya-npp-ta-kafedr.pdf
https://stu.cn.ua/wp-content/stu-media/normobaza/normdoc/kadrove-zabezpechennya-ta-vakansiyi/polozh-pro-shhorichne-oczinyuvannya-npp-ta-kafedr.pdf
http://npp.stu.cn.ua/
https://stu.cn.ua/wp-content/stu-media/normobaza/normdoc/norm-osvitproces/normi-chasu-na-vykonannya-robit-npp.pdf
https://stu.cn.ua/wp-content/stu-media/normobaza/normdoc/norm-osvitproces/normi-chasu-na-vykonannya-robit-npp.pdf


 
9. Клопотання проректора з науково-педагогічної роботи та соціального 

розвитку щодо внесення змін до «Положення про проведення конкурсу «Кращий 
студент Національного університету «Чернігівська політехніка», затвердженого 
вченою радою 31.08.2020, протокол №6, а саме:  

у тексті Положення у всіх відмінках слова «в додатково визначений термін», 
«до визначеного терміну», «до додаткового визначеного терміну» замінити на 
«до 25 жовтня поточного навчального року» 

у формі заявки на участь замінити на 
Прізвище  
Ім’я  
По батькові  

 
10. Клопотання навчального відділу щодо внесення змін до відповідних 

внутрішніх нормативних документів Університету щодо виключення робочої 
програми навчальної дисципліни з навчально-методичного забезпечення 
дисциплін та оновлення форми силабусу навчальної дисципліни, відповідно до 
рішення вченої ради від 27.11.2023, протокол №13, https://stu.cn.ua/wp-
content/uploads/2023/12/rishennya-yakosti-osvity-1.pdf, а саме 
 у текстах наступних нормативних документів Університету слова "робоча 
навчальна програма" і "робоча програма навчальної дисципліни" в усіх відмінках і 
числах замінити відповідно словами "силабус" і "силабус навчальної дисципліни" у 
відповідному відмінку : 

- Типове положення про кафедру Національного університету «Чернігівська політехніка», та всі Положення про кафедри 
університету; 

- Положення про інститути університету; 

- Положення про навчально-науковий центр перепідготовки та заочного навчання національного університету "Чернігівська 
політехніка"; 

- Положення про кафедру військової підготовки Національного університету “Чернігівська політехніка”; 

- Положення про навчально-методичний відділ Національного університету «Чернігівська політехніка»; 

- Положення про оцінювання якості проведення навчальних занять у Національному університеті «Чернігівська 
політехніка»; 

- Порядок надання дозволу на вільне відвідування занять здобувачам вищої освіти Національного університету «Чернігівська 
політехніка»; 

- Положення про опитування стейкхолдерів щодо якості освіти і освітньої діяльності у Національному університеті 
«Чернігівська політехніка»; 

- Положення про дуальну форму здобуття вищої освіти у Національному університеті «Чернігівська політехніка»; 

- Положення про радника ректора університету із захисту державної мови в Національному університеті «Чернігівська 
політехніка»; 

- Положення про стейкхолдерів Національного університету «Чернігівська політехніка»; 

- Положення про внутрішню систему забезпечення якості вищої освіти Національного університету «Чернігівська 
політехніка»; 

 



 
- Методичні рекомендації щодо розробки, структури та змісту навчального плану підготовки здобувачів вищої освіти у 
Національному університеті «Чернігівська політехніка»; 

- Положення про індивідуальну освітню траєкторію здобувачів вищої освіти Національного університету «Чернігівська 
політехніка»; 

- Норми часу на виконання основних видів навчальної, методичної, наукової і організаційної роботи науково-педагогічних 
працівників Національного університету «Чернігівська політехніка»; 

- Положення про поточне та підсумкове оцінювання знань здобувачів вищої освіти  Національного університету 
«Чернігівська політехніка»; 

- Порядок призначення і виплати стипендій у Національному університеті «Чернігівська політехніка»; 

- Положення про дистанційне навчання в Національному університеті «Чернігівська політехніка»; 

- Положення про порядок створення та організацію роботи  екзаменаційних комісій для атестації здобувачів вищої освіти 
Національного університету «Чернігівська політехніка»; 

- Рекомендації з розробки освітніх програм для науково-педагогічних працівників у Національному університеті 
«Чернігівська політехніка» «Освітні програми. Побудова, викладення, оформлення та зміст»; 

- Рекомендації щодо організації та проведення науково-педагогічної практики здобувачів вищої освіти третього освітньо-
наукового ступеня в Національному університеті «Чернігівська політехніка». 

 
11. Клопотання навчального відділу щодо припинення дії «Положення про 

робочі програми та силабуси навчальних дисциплін у Національному університеті 
«Чернігівська політехніка», затвердженого Вченою радою 26 квітня 2021 р., 
протокол № 4, та введено в дію наказом ректора від 26 квітня 2021 р. № 77, у зв’язку 
з виключенням робочої програми навчальної дисципліни з навчально-методичного 
забезпечення дисциплін та оновлення форми силабусу навчальної дисципліни, 
відповідно до рішення вченої ради від 27.11.2023, протокол 
№13, https://stu.cn.ua/wp-content/uploads/2023/12/rishennya-yakosti-osvity-1.pdf, 
натомість затвердити нове «Положення про силабуси навчальних дисциплін у 
Національному університеті «Чернігівська політехніка». 

12. Клопотання навчального відділу щодо внесення змін до «Положення про 
організацію освітнього процесу в Національному університеті «Чернігівська 
політехніка», затвердженого Вченою радою 31 серпня 2020 р., протокол № 6, та 
введеного в дію наказом ректора від 31 серпня 2020 р. № 26, https://stu.cn.ua/wp-
content/stu-media/normobaza/normdoc/norm-osvitproces/polozhennya-pro-
organizacziyu-osvitnogo-proczesu.pdf у зв’язку з виключенням робочої програми 
навчальної дисципліни з навчально-методичного забезпечення дисциплін та 
оновлення форми силабусу навчальної дисципліни, відповідно до рішення вченої 
ради від 27.11.2023, протокол №13, https://stu.cn.ua/wp-
content/uploads/2023/12/rishennya-yakosti-osvity-1.pdf, а саме  

пункт 6.5 Положення викласти у наступній редакції:  
«6.5. Силабус  
6.5.1. На підставі робочого навчального плану підготовки здобувачів вищої 

освіти на кожний навчальний рік складається силабус навчальної дисципліни, 
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який містить виклад конкретного змісту навчальної дисципліни, послідовність, 
організаційні форми її вивчення та їх обсяг, визначає форми та засоби поточного 
і підсумкового контролів.  

6.5.2. Силабуси навчальні програми дисциплін розробляються, як правило, 
провідними НПП (професорами, доцентами - лекторами) кафедри до початку 
навчального року (семестру). Силабуси розглядаються на засіданні кафедри, яка 
забезпечує викладання дисципліни, та затверджуються завідувачем кафедри, що 
забезпечує підготовку ЗВО за відповідною освітньою програмою. Силабуси, як 
правило, оновлюються щорічно.  

6.5.3. Силабуси розробляються за формою встановленою «Положенням про 
силабуси навчальних дисциплін у Національному університеті «Чернігівська 
політехніка».  

6.5.4. Для різних форм здобуття вищої освіти (денна, заочна, дуальна) 
розробляється єдиний силабус навчальної дисципліни.» 

 
13. Клопотання навчального відділу щодо внесення змін до ««Методики 

оцінювання наповнення курсів в електронній базі навчально-методичного 
забезпечення навчальних дисциплін у Національному університеті «Чернігівська 
політехніка», затвердженого Вченою радою 28 грудня 2020 р. протокол № 9,  та 
введеного в дію наказом ректора від 30.12.2020 № 127, https://stu.cn.ua/wp-
content/stu-media/normobaza/normdoc/norm-osvitproces/metodyka-oczinyuvannya-
napovnennya-kursiv-v-elektronnij-bazi-nmz.pdf у зв’язку з виключенням робочої 
програми навчальної дисципліни з навчально-методичного забезпечення 
дисциплін та оновлення форми силабусу навчальної дисципліни, відповідно до 
рішення вченої ради від 27.11.2023, протокол №13, https://stu.cn.ua/wp-
content/uploads/2023/12/rishennya-yakosti-osvity-1.pdf, а саме:  

- пункт 2.1 викласти в наступній редакції: 
«2.1. Компонента курсу 1 – Силабус 
Оформлюється за шаблоном, визначеним «Положенням про силабуси 

навчальних дисциплін у Національному університеті «Чернігівська політехніка». 
Максимальна оцінка становить 5 балів.  

Оскільки силабус має бути доступним усім користувачам системи MOODLE 
незалежно від запису на курс, силабус розташовується у Параметрах курсу 
(параметр Анотація курсу). У разі невиконання цієї умови оцінка за цим 
критерієм становить 0 балів.» 

- пункт 2.2 видалити; 
- змінити нумерацію пунктів 2.3-2.11 на 2.2-2.10, відповідно. 
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14. Клопотання кафедри кібербезпеки та математичного моделювання щодо 

внесення змін до ОПП «Кібербезпека» спеціальності 125 «Кібербезпека» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти та відповідних навчальних планів денної та 
заочної форми навчання, затверджених вченою радою 25.03.2019, протокол №3, зі 
змінами (починаючи з набору 2021/2022 н.р.) та до ОПП «Кібербезпека» 
спеціальності 125 «Кібербезпека та захист інформації» першого (бакалаврського) 
рівня вищої освіти та відповідних навчальних планів, затвердженого Вченою 
радою 26.09.2022 року, протокол № 6, зі змінами (починаючи з набору 2023/2024 
н.р.) а саме: змінити форму індивідуального завдання освітньої компоненти ОК22 
«Комплексні системи захисту інформації» з «розрахунково-графічна робота» на 
«курсовий проект». 

15. Клопотання кафедри харчових технологій та екології щодо визнання 
результатів підвищення кваліфікації доцента кафедри ЗАМАЙ Жанети Василівни, 
яке проходило на підприємстві ПрАТ «Куликівське молоко» у період з 02 жовтня 
2023 року по 03 листопада 2023 року (включно) за темою: «Технологія виробництва 
молочних продуктів на ПрАТ «Куликівське молоко». Обсяг (тривалість) 
підвищення кваліфікації – 180 годин (6 кредитів ЄКТС) 

Доповідає: Петрик Олена Леонідівна 

16. Клопотання проректора з науково-педагогічної роботи щодо рекомендації 
до опублікування наукового журналу «Технічні науки та технології» №4 (34), 2023. 

17. Клопотання головного редактора наукового журналу «Проблеми і 
перспективи економіки та управління» щодо рекомендації до друку наукового 
журналу «Проблеми і перспективи економіки та управління», №4 (36), 2023. 

18. Клопотання кафедри економіки, обліку та оподаткування щодо 
затвердження індивідуального плану за спеціальністю 051 Економіка, ОНП 
«Економіка» МАЛЯРА Станіслава Анатолійовича та затвердження теми його 
дисертаційної роботи у наступній редакції: «Організаційно-економічний механізм 
розвитку житлового фонду». Науковий керівник – д.е.н., професор Лойко Валерія 
Вікторівна (на громадських засадах). 

19. Клопотання ректора університету щодо оголошення 2024 року в 
Національному університеті «Чернігівська політехніка» «Роком розвитку 
імерсивних технологій навчання» з метою підвищення якості вищої освіти в 
університету та у зв’язку з цифровізацією освітнього процесу та затвердити план 
заходів на 2024 рік. 

 



 
20. Клопотання кафедри кібербезпеки та математичного моделювання щодо 

рекомендації до видання монографії: 
Захист кіберпростору: монографія/ Ю.М. Ткач, М.Є. Шелест, В.О.Хорошко, 
І.М.Дюба, Д.В.Кальченко, 2024.-238 с. 

21. Клопотання кафедри підприємництва і торгівлі щодо відкриття освітньо-
професійної програми «Підприємництво та торгівля» другого (магістерського) 
рівня вищої освіти спеціальності 076 Підприємництво та торгівля галузі знань 07 
Управління та адміністрування 

22. Клопотання кафедри харчових технологій і екології щодо відкриття 
освітньо-професійної програми «Екологічна безпека» другого (магістерського) 
рівня вищої освіти спеціальності 101 Екологія галузі знань 10 Природничі науки 

23. Клопотання Центру розвитку кар’єри щодо внесення змін до Положення 
про проведення практики здобувачів вищої освіти Національного університету 
«Чернігівська політехніка», затвердженого Вченою радою НУ «Чернігівська 
політехніка» 31 серпня 2020 року, протокол № 6, а саме  

абзац перший пункту 3.4 викласти в наступній редакції:  
«3.4 Робочі програми практики для здобувачів вищої освіти відповідної 

спеціальності (освітньої програми) розроблюються кафедрою, відповідальною за 
проведення конкретного виду практики, та затверджується ректором 
(проректором) університету.» 

24. Клопотання Центру розвитку кар’єри щодо затвердження Плану підвищення 
кваліфікації науково-педагогічних і педагогічних працівників Національного 
університету «Чернігівська політехніка» на 2024 рік. 

25. Клопотання навчального відділу щодо внесення змін до «Положення про 
організацію освітнього процесу в Національному університеті «Чернігівська 
політехніка», затвердженого вченою радою 31 серпня 2020 року, протокол №6, з 
метою підвищення якості вищої освіти в університеті та розширення форм 
освітнього процесу, а саме: 

пункт 7.1 Положення доповнити абзацом сьомим у наступній редакції: 
«- проєктне навчання.»  
доповнити Положення пунктом 7.6 у наступній редакції: 

«7.6. Проєктне навчання. 
7.6.1. Проєктне навчання (project-based learning) – це одна з форм організації 

освітнього процесу для здобувачів вищої освіти освітнього ступеня бакалавр, магістр, 
яку здобувач має змогу обрати на вибір замість вивчення вибіркових дисциплін, що 

 



 
формують соціальні та підприємницькі навички, вибіркових дисциплін циклу загальної 
підготовки, загальним обсягом 6 кредитів ЕКТС (https://stu.cn.ua/wp-content/stu-
media/osvitnij-proczes/dovidnyk-vd.pdf) та/або самостійної роботи при виконанні 
індивідуального завдання (РГР, курсової роботи (проєкту), кваліфікаційної роботи), 
загальним обсягом до 10 кредитів ЕКТС.  

Проєктне навчання – є одним з варіантів формування індивідуальної освітньої 
траєкторії здобувачів вищої освіти.  

7.6.2. Метою проєктного навчання є систематизація знань, розвиток критичного 
мислення, набуття навичок роботи в команді (підприємницьких навичок) через вирішення 
реальних проблем, певних виробничих завдань та створення власних продуктів.  

7.6.3. Для вибору проєктного навчання здобувачі вищої освіти мають самостійно 
сформувати команду (як правило, від 2 до 5 осіб не залежно від спеціальності, освітнього 
ступеню та/або курсу) та звернутися до директора відповідного ННІ (декана 
факультету) з заявою у довільній формі, як правило, до 1-го листопада.  

Директор ННІ (декан факультету) спільно з завідувачами відповідних кафедр готує 
проєкт розпорядження по ННІ (факультету), яким визначається команда здобувачів 
вищої освіти, назва проєкту, термін проєктного навчання, обсяг кредитів ЄКТС та 
керівник проєктного навчання – науково-педагогічний працівник Університету або 
представник роботодавців. 

7.6.4. Обсяг навчальної роботи для керівника проєктного навчання визначається 
«Нормами часу на виконання основних видів навчальної, методичної, наукової і 
організаційної роботи науково-педагогічних працівників Національного університету 
«Чернігівська політехніка» (https://stu.cn.ua/wp-content/stu-
media/normobaza/normdoc/norm-osvitproces/normi-chasu-na-vykonannya-robit-npp.pdf).  

7.6.5. Організація проєктного навчання регламентується «Положенням про 
проєктне навчання у Національному університеті «Чернігівська політехніка» 

26. Клопотання кафедри управління персоналом та бізнес-технологій, 
координатора проєкту ЕРАЗМУС+ (International Capacity Building) «PROMENT, 
№101082696» щодо  

- створення Центру тьюторства та менторства Національного 
університету «Чернігівська політехніка»; 

- затвердження «Положення про Центр тьюторства та менторства 
Національного університету «Чернігівська політехніка», 

в межах реалізації завдань проєкту «Promoting professional education and students engagement through 
comprehensive mentoring and tutoring system at HEIs» / «Сприяння професійному навчанню та залученості 
студентів через комплексну систему менторства і тьюторства у ЗВО» (акронім проєкту: PROMENT; 
номер проєкту: 101082696) та з метою підвищення якості вищої освіти, надання підтримки і допомоги 
здобувачам вищої освіти Університету у реалізації їх освітніх траєкторій, формування активної 
громадянської позиції та сприяння професійному розвитку здобувачів вищої освіти відповідно до потреб 
ринку праці та вимог сучасного суспільств.  

27. Клопотання кафедри архітектури та дизайну середовища щодо 
затвердження освітньо-професійної програми «Архітектура та містобудування» 

 



 
другого (магістерського) рівня вищої освіти та відповідного навчального плану 
підготовки денної форми навчання спеціальності 191 «Архітектура та 
містобудування» 

28. Клопотання кафедри менеджменту та адміністрування щодо затвердження 
освітньо-професійної програми «Управління бізнесом» другого (магістерського) 
рівня вищої освіти та відповідного навчального плану підготовки денної форми 
навчання спеціальності 073 «Менеджмент» (англомовна версія) 

29. Клопотання юридичного відділу щодо внесення змін до «Положення про 
преміювання працівників Національного університету «Чернігівська політехніка», 
затвердженого вченою радою 25.10.2021, протокол №10, а саме п. 2.1.3, 2.1.4 та 
2.1.7 викласти в наступній редакції 

  3. Заступники керівників 
структурних підрозділів, 
заступники директорів 
Фахових коледжів завідувачі 
відділень, завідувач 
практикою, керівник 
фізичного виховання, 
завідувач майстернею, 
заступники директорів ННІ 
та деканів  

Зразкове виконання своїх 
службових обов'язків, 
впровадження в практику 
освітнього процесу 
прогресивних форм і методів 
навчання, вимогливість і 
принциповість в роботі, 
ініціативність, інтенсивність та 
новаторство у праці. 
Результати роботи за рік та 
особистий внесок у організацію 
та забезпечення освітнього 
процесу, виконання науково-
дослідних робіт, організаційно-
виховного процесу, 
проведення наукових та 
методичних конференцій, 
олімпіад, конкурсів, 
впровадження нових технологій 
управління, навчальних і 
наукових досліджень. 
Економне витрачання коштів  

 
 
 
 

Щомісячно 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

до 1-го 
посадового 

окладу 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

   4. Керівники допоміжних 
підрозділів та служб і їх 
заступники, завідувач 
господарством  Фахового 
коледжу 

Зразкове виконання своїх 
службових обов'язків, вміння 
працювати з людьми, 
вимогливість і принциповість та 
інтенсивність в роботі 

За результатами 
роботи за місяць 

до 1-го 
посадового 

окладу 

  7. Працівники, які здійснюють 
наукові дослідження 
(сприяють науковій 
діяльності) за 
госпрозрахунковими та 
держбюджетними темами 

За виконання і перевиконання 
планових завдань з наукової 
тематики (відповідно до 
календарних планів чи 
технічних завдань) 

По завершенню 
етапів робіт за 

темою 

до 1-го 
посадового 

окладу 

 

 



 
30. Клопотання юридичного відділу щодо затвердження форми Контракту про 

підготовку здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії в аспірантурі 
Національного університету «Чернігівська політехніка» за рахунок коштів 
фізичної (юридичної) особи. 

 
31. Клопотання кафедри публічного та приватного права щодо рекомендації до 

видання навчального посібника 
Керноз Н.Є. Перегляд судових рішень як різновид судового захисту прав, 
свобод та інтересів осіб: навчальний посібник/ Керноз Н.Є., вид.4-е, доп., 
перероб. – Чернігів: НУ «Чернігівська політехніка», 2023.- 176 с. 
 

32. Клопотання кафедри фінансів, банківської справи та страхування щодо 
зміни наукового керівника аспіранту 1 року навчання спеціальності 072 Фінанси, 
банківська справа та страхування СУСЛЕНКУ Станіславу Володимировичу з к.е.н. 
Садчикова Віктора Сергійовича на к.е.н., доц. Абрамову Аллу Сергіївну у зв’язку 
зі зміною напрямку наукового дослідження. 

 
33. Клопотання кафедри фінансів, банківської справи та страхування щодо 

затвердження індивідуального навчального плану, індивідуального плану наукової 
роботи та теми дисертаційної роботи аспіранта кафедри фінансів, банківської 
справи та страхування ВОРОБ’Я Руслана Євгенійовича в наступній редакції: 
«Управління капіталізацією агропромислових компаній» за спеціальністю 072-
Фінанси, банківська справа та страхування. Науковий керівник – д.е.н., професор 
кафедри фінансів, банківської справи та страхування Щур Роман Іванович.  

 
34. Клопотання кафедри фінансів, банківської справи та страхування щодо 

призначення аспіранту кафедри фінансів, банківської справи та страхування 
ВОРОБ’Ю Руслану Євгенійовичу другого наукового керівника Давиденко Надії 
Миколаївни, д.е.н., професора, завідувача кафедри публічних фінансів Державного 
податкового університету на громадських засадах та затвердження розподілу 
обов’язків між ними та навантаження на двох керівників з 01.01.2024 по 30.06.2024 
в наступному обсязі:  Наукові керівники – д.е.н., професор кафедри фінансів, 
банківської справи та страхування Щур Роман Іванович – 15 годин; д.е.н., 
професор, завідувача кафедри публічних фінансів Державного податкового 
університету Давиденко Надія Миколаївна – 15 годин.  

 

35. Клопотання кафедри менеджменту та адміністрування щодо затвердження 
індивідуального плану та теми дисертаційної роботи РУДЕНКА Миколи 

 



 
Вікторовича у наступній редакції: «Управління економічною безпекою будівельних 
підприємств» за спеціальністю 073 Менеджмент. Науковий керівник - д.держ.упр., 
доцент, професор кафедри менеджменту та адміністрування Михайловська О.В. 

 

36. Клопотання кафедри менеджменту та адміністрування щодо зарахування до 
докторантури на кафедру менеджменту та адміністрування АРТЕМОВА Сергія 
Геннадійовича, кандидата економічних наук, терміном на 2 роки з 01 січня 2024 
року по 31 грудня 2026 року за очною (денною) формою навчання за рахунок 
коштів фізичної (юридичної) особи за спеціальністю 281 Публічне управління та 
адміністрування. Затвердити тему дисертації в наступній редакції: «Державне 
управління у сфері безпеки в національних доктринах країн ЄС та України» 
Науковим консультантом призначити д.держ.упр., професора Руденко Ольгу 
Мстиславівну.  

 

37. Клопотання щодо затвердження оновлених освітньо-професійних програм 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, другого (магістерського) рівня вищої 
освіти, , освітньо-наукових програм третього (освітньо-наукового) рівня вищої 
освіти та відповідних навчальних планів підготовки бакалаврів, магістрів, докторів 
філософії всіх спеціальностей університету та введення в їх дію з 01.09.2024, 
відповідно до наказу 113/ВС від 05.07.2023 https://stu.cn.ua/wp-
content/uploads/2023/09/nakaz-113_vs.pdf та Порядку розробки, затвердження, 
моніторингу та закриття освітніх програм у Національному університеті 
«Чернігівська політехніка», затвердженого 31.08.2020, протокол № 6.  

Оновлення ОПП, ОНП і навчальних планів відбувається з врахуванням 
«Методичних рекомендацій щодо розробки, структури та змісту навчального 
плану підготовки здобувачів вищої освіти у НУ «Чернігівська політехніка» – 
https://stu.cn.ua/wp-content/stu-media/normobaza/normdoc/norm-osvitproces/metod-
rekom-rozr-struktury-ta-zmistu-np-zvo.pdf,  «Рекомендацій з розробки освітніх 
програм для НПП в НУ «Чернігівська політехніка» «Освітні програми. Побудова, 
викладення, оформлення та зміст», https://stu.cn.ua/wp-content/stu-
media/normobaza/normdoc/norm-osvitproces/metod-rekom-z-rozrobky-op-dlya-
npp.pdf, а також на підставі рекомендацій стейкхолдерів, здобувачів вищої освіти 
та розглянуті на засіданнях відповідних кафедр університету 

  

 



 
БАКАЛАВР 

Спеціальність Освітньо-професійна 
програма 

ІD в 
ЄДЕБО 

Навчальні 
плани 

Відповідальний навчально-
науковий інститут/факультет 

денна заочна Відповідальна кафедра 
017 Фізична культура і 
спорт 

Фітнес та рекреація** 39628 + - Навчально-науковий інститут права і 
соціальних технологій/факультет 
соціальних технологій, оздоровлення  та 
реабілітації 
Кафедра фізичної реабілітації (рішення 
від 30.11.2023, протокол №18) 

022 Дизайн Дизайн середовища 25368 + - Навчально-науковий інститут 
архітектури, дизайну та  геодезії 
Кафедра архітектури та дизайну 
середовища (рішення від 18.12.2023, 
протокол №16) 

033 Філософія Аналітика суспільно-
політичних процесів** 53432 + - 

Навчально-науковий інститут економіки 
Кафедра філософії і суспільних наук 
(рішення від 11.12.2023, протокол №13) 

035 Філологія Англійська мова та переклад** 
53433 + 

- Навчально-науковий інститут бізнесу, 
природокористування і туризму 
Кафедра іноземної філології 
(рішення від 23.10.2023, протокол №11) 

051 Економіка 
Економіка 

6078 
+ + 

Навчально-науковий інститут економіки 
Кафедра економіки, обліку і 
оподаткування 
(рішення від 15.12.2023, протокол №19) 

053 Психологія Психологія бізнесу та 
дизайну мислення** 

50042 + + Навчально-науковий інститут права і 
соціальних технологій/факультет 
соціальних технологій, оздоровлення та 
реабілітації 
Кафедра психології і креативних 
індустрій 
(рішення від 08.11.2023, протокол №15) 

071 Облік і 
оподаткування Облік і оподаткування 

7279 
+ + 

Навчально-науковий інститут економіки 
Кафедра економіки, обліку і 
оподаткування 
(рішення від 15.12.2023, протокол №19) 

072 Фінанси, банківська 
справа, страхування та 
фондовий ринок 

Фінанси, банківська справа та 
страхування 

59626 
+ - 

Навчально-науковий інститут економіки 
Кафедра фінансів, банківської справи та 
страхування 
(рішення від 13.12.2023, протокол №23) 

073 Менеджмент 1. Менеджмент 16441 + - Навчально-науковий інститут 
менеджменту, харчових технологій та 
торгівлі 
Кафедра менеджменту та 
адміністрування 
(рішення від 19.12.2023, протокол №9) 

2. Управління персоналом та 
економіка праці 

6258 + + Навчально-науковий інститут бізнесу, 
природокористування і туризму 
Кафедра управління персоналом та 
бізнес-технологій 
(рішення від 23.10.2023, протокол №10) 

075 Маркетинг Бізнес-маркетинг та 
інтернет-комунікації 

26467 
+ - 

Навчально-науковий інститут економіки 
Кафедра маркетингу, PR-технологій та 
логістики 
(рішення від 15.12.2023, протокол №16) 

076 Підприємництво та 
торгівля Підприємництво, 

торгівля та біржова 
діяльність 

59644 + + Навчально-науковий інститут 
менеджменту, харчових технологій та 
торгівлі 
Кафедра підприємництва і торгівлі 
(рішення від 28.11.2023, протокол №12) 

 



 

Спеціальність Освітньо-професійна 
програма 

ІD в 
ЄДЕБО 

Навчальні 
плани 

Відповідальний навчально-
науковий інститут/факультет 

денна заочна Відповідальна кафедра 
081 Право 1. Кримінальна юстиція 

(Суд.Прокуратура. 
Адвокатура) 

5984 + + Навчально-науковий інститут права і 
соціальних технологій/юридичний 
факультет 
Кафедра кримінального права та 
правосуддя 
(рішення від 01.11.2023, протокол №14) 

2. Право** 53782 + + Навчально-науковий інститут права і 
соціальних технологій/юридичний 
факультет 
Кафедра публічного та приватного права 
(рішення від 05.12.2023, протокол №14) 

101 Екологія Екологія** 39677 + - Навчально-науковий інститут 
менеджменту, харчових технологій та 
торгівлі 
Кафедра харчових технологій та екології 
(рішення від 25.10.2023, протокол №3) 

121 
Інженерія 
програмного 
забезпечення 

Інженерія програмного 
забезпечення 

5936 + - Навчально-науковий інститут 
електронних та інформаційних технологій 
Кафедра інформаційних технологій та 
програмної інженерії 
(рішення від 23.11.2023, протокол №10) 

123 Комп’ютерна 
інженерія 

Комп'ютерна інженерія 5793 + + Навчально-науковий інститут 
електронних та інформаційних технологій 
Кафедра інформаційних та 
комп’ютерних систем 
(рішення від 30.11.2023, протокол №12) 

125 Кібербезпека та захист 
інформації 

Кібербезпека 59648 + - Навчально-науковий інститут 
електронних та інформаційних технологій 
Кафедра кібербезпеки та 
математичного моделювання 
(рішення від 21.11.2023, протокол №15) 

131 Прикладна механіка 1. Технології 
машинобудування, 
Комп’ютерні системи 
проєктування 

53506 + + Навчально-науковий інститут механічної 
інженерії, технологій та транспорту 
Кафедра технологій машинобудування та 
деревообробки 
(рішення від 06.12.2023, протокол №12) 

2. Технології та 
устаткування 
зварювання 

7363 + - Навчально-науковий інститут механічної 
інженерії, технологій та транспорту 
Кафедра технології зварювання та 
будівництва 
(рішення від 13.12.2023, протокол №14) 

133 Галузеве машинобудування Галузеве 
машинобудування 

5065 + - Навчально-науковий інститут механічної 
інженерії, технологій та транспорту 
Кафедра автомобільного транспорту та 
галузевого машинобудування 
(рішення від 14.12.2023, протокол №20) 

141 Електроенергетика, 
електротехніка та 
електромеханіка 

Електроенергетика, 
електротехніка та 
електромеханіка 

8608 + + Навчально-науковий інститут 
електронних та інформаційних технологій 
Кафедра електричної інженерії та 
інформаційно- вимірювальних технологій 
(рішення від 30.11.2023, протокол №12) 

171 Електроніка Електроніка роботизованих 
систем  та комплексів 

59651 + - Навчально-науковий інститут 
електронних та інформаційних технологій 
Кафедра електроніки, автоматики, 
робототехніки та мехатроніки 
(рішення від 20.10.2023, протокол №10) 

172 Електронні 
комунікації та 
радіотехніка 

Телекомунікації та 
радіотехніка 

59680 + - Навчально-науковий інститут 
електронних та інформаційних технологій 
Кафедра радіотехнічних та вбудованих 
систем 
(рішення від 30.11.2023, протокол №10) 

 



 

Спеціальність Освітньо-професійна 
програма 

ІD в 
ЄДЕБО 

Навчальні 
плани 

Відповідальний навчально-
науковий інститут/факультет 

денна заочна Відповідальна кафедра 
175 Інформаційно- 
вимірювальні технології 

Метрологія та 
інформаційно-
вимірювальна 
техніка 

59683 + - Навчально-науковий інститут 
електронних та інформаційних технологій 
Кафедра електричної інженерії та 
інформаційно- вимірювальних технологій 
(рішення від 30.11.2023, протокол №12) 

181 Харчові технології Харчові технології та 
інженерія 

6857 + + Навчально-науковий інститут 
менеджменту, харчових технологій та 
торгівлі 
Кафедра харчових технологій та екології 
(рішення від 25.10.2023, протокол №3) 

187 Деревообробні та 
меблеві технології Деревообробні та меблеві 

технології 

27672 + - Навчально-науковий інститут механічної 
інженерії, технологій та транспорту 
Кафедра технологій машинобудування та 
деревообробки 
(рішення від 06.12.2023, протокол №12) 

191 Архітектура та 
містобудування Архітектура та 

містобудування** 

28234 + - Навчально-науковий інститут 
архітектури, дизайну та геодезії 
Кафедра архітектури та дизайну 
середовища 
(рішення від 18.12.2023, протокол №16) 

192 Будівництво та 
цивільна інженерія Будівництво та цивільна 

інженерія 

7795 + + Навчально-науковий інститут механічної 
інженерії, технологій та транспорту 
Кафедра технології зварювання та 
будівництва 
(рішення від 13.12.2023, протокол №14) 

193 Геодезія та 
землеустрій 

Геодезія та землеустрій 8530 + - Навчально-науковий інститут 
архітектури, дизайну та геодезії 
Кафедра геодезії, картографії та 
землеустрою 
(рішення від 06.12.2023, протокол №12) 

201 Агрономія Агрономія 5656 + - Навчально-науковий інститут бізнесу, 
природокористування і туризму 
Кафедра аграрних технологій та лісового 
господарства 
(рішення від 19.12.2023, протокол №16) 

205 Лісове господарство Лісове господарство 6079 + - 

227 Терапія та 
реабілітація 
Спеціалізація 227.01 
Фізична терапія 

Фізична терапія, 
ерготерапія 

61640 + - Навчально-науковий інститут права і 
соціальних технологій/факультет 
соціальних технологій, оздоровлення та 
реабілітації 
Кафедра фізичної реабілітації 
(рішення від 30.11.2023, протокол №18) 

231 Соціальна робота Соціальна робота 53375 + + Навчально-науковий інститут права і 
соціальних технологій/факультет 
соціальних технологій, оздоровлення та 
реабілітації 
Кафедра соціальної роботи 
(рішення від 05.10.2023, протокол №13) 

242 Туризм і рекреація Туризм 59643 + + Навчально-науковий інститут бізнесу, 
природокористування і туризму 
Кафедра туризму 
(рішення від 30.10.2023, протокол №11) 

262 Правоохоронна 
діяльність 

Правоохоронна 
діяльність 

27817 + - Навчально-науковий інститут права і 
соціальних технологій/юридичний 
факультет 
Кафедра правоохоронної діяльності та 
загальноправових  дисциплін 
(рішення від 08.12.2023, протокол №13) 

274 Автомобільний 
транспорт 

Автомобільний 
транспорт 

6256 + + Навчально-науковий інститут механічної 
інженерії, технологій та транспорту 
Кафедра автомобільного транспорту та 
галузевого машинобудування 
(рішення від 14.12.2023, протокол №20) 

 



 

Спеціальність Освітньо-професійна 
програма 

ІD в 
ЄДЕБО 

Навчальні 
плани 

Відповідальний навчально-
науковий інститут/факультет 

денна заочна Відповідальна кафедра 
281 Публічне управління та 
адміністрування 

Публічне управління та 
адміністрування 

27826 + - Навчально-науковий інститут 
менеджменту, харчових технологій та 
торгівлі 
Кафедра менеджменту та 
адміністрування 
(рішення від 19.12.2023, протокол №9) 

ДОКТОР ФІЛОСОФІЇ 
Спеціальність Освітньо-наукова програма ID в 

ЄДЕБО 
Навчальні 

плани 

Навчально-науковий 
інститут/факультет 

Кафедра 
денна заочна 

051 Економіка Економіка  37185 
+ - 

Навчально-науковий інститут економіки 
Кафедра економіки, обліку і оподаткування 
(рішення від 15.12.2023, протокол №19) 

072 Фінанси, банківська 
справа, страхування та 
фондовий ринок 

Фінанси, банківська справа 
та страхування 

59903 + + Навчально-науковий інститут економіки 
Кафедра фінансів, банківської справи та 
страхування 
(рішення від 13.12.2023, протокол №23) 

073 Менеджмент Менеджмент 37188 + + Навчально-науковий інститут 
менеджменту, харчових технологій та 
торгівлі 
Кафедра менеджменту та 
адмініструванняи 
(рішення від 19.12.2023, протокол №9) 

122 Комп’ютерні 
науки 

Комп'ютерні науки 37189 + + Навчально-науковий інститут електронних 
та  інформаційних технологій 
Кафедра інформаційних та комп’ютерних 
систем 
(рішення від 30.11.2023, протокол №12) 

133 Галузеве 
машинобудування 

Галузеве 
машинобудуванн
я 

37192 + — Навчально-науковий інститут механічної 
інженерії, технологій та транспорту 
Кафедра автомобільного транспорту та 
галузевого  машинобудування 
(рішення від 14.12.2023, протокол №20) 

141 Електроенергетика, 
електротехніка та 
електромеханіка 

Електроенергетика, 
електротехніка та 
електромеханіка 

37193 + + Навчально-науковий інститут 
електронних та  інформаційних 
технологій 
Кафедра електричної інженерії та 
інформаційно- вимірювальних технологій 
(рішення від 30.11.2023, протокол №12) 

281 Публічне 
управління та 
адміністрування 

Публічне управління та 
адміністрування 

37194 + - Навчально-науковий інститут 
менеджменту, харчових  технологій та 
торгівлі 
Кафедра менеджменту  та 
адміністрування 
(рішення від 19.12.2023, протокол №9) 

МАГІСТР 
Спеціальність Освітньо-професійна 

програма 
ID в 

ЄДЕБО 
Навчальні плани Навчально-науковий 

інститут/факультет 
Кафедра денна заочна 

022 Дизайн Дизайн 
візуальних 
комунікацій** 

53417 + - Навчально-науковий інститут архітектури, 
дизайну та геодезії 
Кафедра архітектури та дизайну середовища 
(рішення від 18.12.2023, протокол №16) 

051 Економіка Економіка довкілля і 
природних ресурсів 

7426 
+ - 

Навчально-науковий інститут економіки 
Кафедра економіки, обліку і оподаткування 
(рішення від 15.12.2023, протокол №19) 

 



 
Спеціальність Освітньо-професійна 

програма 
ID в 

ЄДЕБО 
Навчальні плани Навчально-науковий 

інститут/факультет 
Кафедра денна заочна 

053 Психологія Психологія бізнесу** 53465 + + Навчально-науковий інститут права і 
соціальних технологій/факультет соціальних 
технологій, оздоровлення та реабілітації 
Кафедра психології і креативних індустрій 
(рішення від 08.11.2023, протокол №15) 

071 Облік і оподаткування Облік і оподаткування 6817 + + Навчально-науковий інститут економіки 
Кафедра економіки, обліку і оподаткування 
(рішення від 15.12.2023, протокол №19 

072 Фінанси, 
банківська справа, 
страхування та 
фондовий ринок 

Фінанси, банківська справа 
та страхування 

59697 + + Навчально-науковий інститут економіки 
Кафедра фінансів, банківської справи та 
страхування 
(рішення від 13.12.2023, протокол №23) 

073 Менеджмент 1. Менеджмент 6889 + + Навчально-науковий інститут 
менеджменту, харчових технологій та 
торгівлі 
Кафедра менеджменту та адміністрування 
(рішення від 19.12.2023, протокол №9) 

2. Управління персоналом та 
економіка праці 

16440 + + Навчально-науковий інститут бізнесу, 
природокористування і туризму 
Кафедра управління персоналом та бізнес-
технологій 
(рішення від 23.10.2023, протокол №10) 

075 Маркетинг Маркетинг 6818 
+ + 

Навчально-науковий інститут економіки 
Кафедра маркетингу, PR-технологій та 
логістики 
(рішення від 15.12.2023, протокол №16) 

081 Право Кримінальна юстиція (Суд. 
Прокуратура. Адвокатура) 

8607 + + Навчально-науковий інститут права і 
соціальних технологій/юридичний факультет 
Кафедра кримінального права та правосуддя 
(рішення від 01.11.2023, протокол №14) 

 Адміністративна та 
цивільна юстиція** 

56453 + + Навчально-науковий інститут права і 
соціальних технологій/юридичний факультет 
Кафедра публічного та приватного права 
(рішення від 21.11.2023, протокол №13) 

121 Інженерія програмного 
забезпечення 

Інженерія програмного 
забезпечення 

7950 + — Навчально-науковий інститут електронних та  
інформаційних технологій 
Кафедра інформаційних технологій та 
програмної інженерії 
(рішення від 23.11.2023, протокол №10) 

123 
Комп’ютерна 
інженерія 

Комп'ютерна інженерія 6209 + + Навчально-науковий інститут електронних 
та  інформаційних технологій 
Кафедра інформаційних та комп’ютерних 
систем 
(рішення від 30.11.2023, протокол №12) 

125 Кібербезпека та захист 
інформації 

Кібербезпека 59717 + + Навчально-науковий інститут 
електронних та  інформаційних 
технологій 
Кафедра кібербезпеки та математичного 
моделювання 
(рішення від 21.11.2023, протокол №15) 

131 
Прикладна 
механіка 

Технології 
машинобудуванн
я 

5937 + + Навчально-науковий інститут механічної 
інженерії, технологій та транспорту 
Кафедра технологій машинобудування та 
деревообробки 
(рішення від 06.12.2023, протокол №12) 

 Технології та       устаткування 
зварювання 

5796 + + Навчально-науковий інститут механічної 
інженерії, технологій та транспорту 
Кафедра технології зварювання та 
будівництва 
(рішення від 13.12.2023, протокол №14) 

 



 
Спеціальність Освітньо-професійна 

програма 
ID в 

ЄДЕБО 
Навчальні плани Навчально-науковий 

інститут/факультет 
Кафедра денна заочна 

133 Галузеве 
машинобудування 

Галузеве 
машинобудуванн
я 

6707 + — Навчально-науковий інститут механічної 
інженерії, технологій та транспорту 
Кафедра автомобільного транспорту та 
галузевого  машинобудування 
(рішення від 14.12.2023, протокол №20) 

141 Електроенергетика, 
електротехніка та 
електромеханіка 

Електроенергетика, 
електротехніка та 
електромеханіка 

5590 + + Навчально-науковий інститут 
електронних та  інформаційних 
технологій 
Кафедра електричної інженерії та 
інформаційно- вимірювальних технологій 
(рішення від 30.11.2023, протокол №12) 

171 Електроніка Електроніка 16442 
 
 

+ — Навчально-науковий інститут 
електронних та  інформаційних 
технологій 
Кафедра електроніки, автоматики, 
робототехніки та мехатроніки 
(рішення від 20.10.2023, протокол №10) 

172 Електронні 
комунікації та 
радіотехніка 

Телекомунікації та 
радіотехніка 

59720 
+ — 

Навчально-науковий інститут 
електронних та  інформаційних 
технологій 
Кафедра радіотехнічних та вбудованих 
систем 
(рішення від 30.11.2023, протокол №10) 

175 Інформаційно- 
вимірювальні 
технології 

Метрологія та 
інформаційно- 
вимірювальна 
техніка 

59718 + — Навчально-науковий інститут 
електронних та  інформаційних 
технологій 
Кафедра електричної інженерії та 
інформаційно- вимірювальних 
технологій 
(рішення від 30.11.2023, протокол №12) 

181 Харчові технології Харчові технології 6796 + — Навчально-науковий інститут 
менеджменту, харчових  технологій та 
торгівлі 
Кафедра харчових технологій та екології 
(рішення від 25.10.2023, протокол №3) 

187 Деревообробні та 
меблеві технології 

Деревообробні та меблеві 
технології 

28929 + — Навчально-науковий інститут механічної 
інженерії, технологій та транспорту 
Кафедра технологій машинобудування та 
деревообробки 
(рішення від 06.12.2023, протокол №12) 

192 Будівництво та 
цивільна інженерія 

Будівництво та цивільна 
інженерія 

5589 + — Навчально-науковий інститут механічної 
інженерії, технологій та транспорту 
Кафедра технології зварювання та 
будівництва 
(рішення від 13.12.2023, протокол №14) 

201 Агрономія Агрономія 
27851 

+ — 
Навчально-науковий інститут бізнесу, 
природокористування і туризму 
Кафедра аграрних технологій та лісового 
господарства 
(рішення від 19.12.2023, протокол №16) 

205 Лісове господарство Лісове господарство 
22516 

+ - 

231 Соціальна робота Соціальна робота 53382 + + Навчально-науковий інститут права і 
соціальних технологій/факультет 
соціальних технологій, оздоровлення та 
реабілітації 
Кафедра соціальної роботи 
(рішення від 05.10.2023, протокол №13) 

242 Туризм і рекреація Туризм 59704 + + Навчально-науковий інститут бізнесу, 
природокористування і туризму 
Кафедра туризму 
(рішення від 30.10.2023, протокол №11) 

 



 
Спеціальність Освітньо-професійна 

програма 
ID в 

ЄДЕБО 
Навчальні плани Навчально-науковий 

інститут/факультет 
Кафедра денна заочна 

274 Автомобільний 
транспорт 

Автомобільний 
транспорт 

7425 + + Навчально-науковий інститут механічної 
інженерії, технологій та транспорту 
Кафедра автомобільного транспорту та 
галузевого  машинобудування 
(рішення від 14.12.2023, протокол №20) 

281 Публічне 
управління та 
адмініструванн
я 

Публічне управління та 
адміністрування 

28894 + + Навчально-науковий інститут 
менеджменту, харчових  технологій та 
торгівлі 
Кафедра менеджменту  та адміністрування 
(рішення від 19.12.2023, протокол №9) 

Державна служба 21358 + + 
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